

Pe scurt.

Șoferi care au încălcat legea.
Ce au făcut?

Ca în fiecare weekend, polițiștii rutieri au descoperit pe străzile din județul Constanța șoferi care au condus băuți sau fără permis. La data de 25.02.2017, ora 20.30, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier l-au depistat pe B.C., în vârstă de 48 de ani, din Constanța, care a condus un autoturism, pe strada Decebal din Constanța, fiind sub influența băuturilor alcoolice. La data de 25.02.2017, ora 11.20, polițiștii din cadrul Secției 3 Rurale Mangalia, Postul de Poliție Albești, l-au depistat pe Z.S., în vârstă de 48 de ani, din localitatea 2 Mai - județul Constanța, care a condus un moped neînregistrat, pe DJ 391, fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule. În cauze au fost întocmite dosare penale.

Nepotismul politic
protejează lipsa de
autostrăzi

Fostul ministru al Fondurilor Europene Eugen Teodorovici a declarat, pentru Mediafax, că România nu a construit niciun kilometru de autostradă din fonduri UE fiindcă șefii Autorităților de Management au fost numiți



pe criterii politice și nu profesionale. "Orgoliul și ipocrizia duc la punerea în funcții-cheie a unor oameni care nu cunosc lucrurile respective. În cazul șefilor de Autorități de Management trebuie să primeze doar criteriul performanței și cel al priceperii și în niciun caz culoarea politică. Secretarii de stat, chiar și miniștrii din aceste zone: Transporturi, Finanțe, Fonduri Europene... Trebuie puși oameni care să nu aibă legătură cu partea politică neapărat. Când lucrurile vor funcționa astfel, vom avea și autostrăzi", a declarat, pentru Mediafax, Eugen Teodorovici, fost ministru al Finanțelor, dar și al Fondurilor Europene, în prezent senator PSD, membru în Comisia de buget-finanțe a Camerei superioare a Parlamentului.

Acesta spune că cele mai multe contestații în cazul licitațiilor au apărut din cauza faptului că ele au fost direcționate către anumite firme: "Noi acum clamăm legislația. Nu! Trebuie să clamăm proasta calitate a documentelor de atribuire. Pentru că din cauza asta firmele contestă licitațiile. De multe ori aceste licitații fie sunt direcționate, fie se includ clauze abuzive, care favorizează o anumită parte a pieței și de aici apar foarte multe contestații".

Teodorovici arată că nu s-au construit autostrăzi nici cu bani de la bugetul de stat, nici din fonduri europene și nici din împrumuturi externe.

"Din păcate, oamenii politici puși să gestioneze astfel de zone nu au avut tăria, competența și înțelegerea necesară pentru acest fenomen. Lucrurile nu sunt complicate. Sunt simple. Dar trebuie să știi ce să faci", a spus fostul ministru.

50.000 de lei pentru produse care nu au fost livrate?

Contracte
fictive pentru
finanțarea
campaniei
PNL în 2008,
recunoscute
în instanță

Fostul consilier prezidențial George Scutaru, cercetat în două dosare legate de scurgeri ilicite de fonduri către PNL

Doi martori din dosarul fostului consilier prezidențial George Scutaru au recunoscut vineri, în fața instanței supreme, modul în care au participat la campania electorală a PNL din 2008, conform relatării evz.ro. Unul dintre cei care au recunoscut modul în care au finanțat campania PNL este Gica Holban, soția fostului deputat liberal Titi Holban. Femeia a precizat, la Înalta Curte de Casație și Justiție (ICCJ), că a cumpărat pentru campania electorală din 2008 a soțului ei 8.000 de gece, tricouri, căciuli, șepci, șorțuri de bucătărie. Mai gravă a fost depoziția lui Dorin Mihai Lazia, fiul omului de afaceri Lucian Lazia, care le-a spus judecătorilor că tatăl său a plătit 50.000 de lei fără să primească produsele trecute pe factură.

Procesul în care au fost dezvăluite aceste informații a fost

deschis în septembrie 2015, când procurorii DNA i-au trimis în judecată pe fostul consilier prezidențial pentru securitate națională George Adrian Scutaru și pe fostul deputat PNL Dan Motreanu, pentru spălare de bani.

Același George Scutaru este cercetat într-un alt dosar, în care este suspectat că a fost părtaș la disimularea unei șpăgi de 170 de mii de euro. Conform unui material publicat tot de evz.ro, mîta de 170.000 de euro, investită de baronul de Buzău, Cristinel Bîgiu și de fostul consilier prezidențial, George Scutaru, în campania electorală pentru alegerile parlamentare din 2008, a fost cu folos. Cu publicitatea cumpărată din mită, organizația liberală din Buzău a ajuns în 2008 pe podiumul partidului. Ea a fost întrecută doar de colegii din Giurgiu, Călărași și Botoșani. PNL Buzău a reușit să obțină trei mandate de parlamentar: unul de senator și

două de deputat, cel mai bun scor electoral din ultimii 19 ani, după cum declara, în 2008, Bîgiu. „Suma de 170.000 euro, primită în numerar de Scutaru George-Adrian de la Bîgiu Cristinel, a fost disimulată prin încheierea de contracte de publicitate, fiind folosită în campania electorală din anul 2008”, scriu procurorii.

Conform evz.ro, materiale promoționale, bannere, reclame în mass-media sau evenimente artistice au făcut parte din armele de luptă ale liberalilor. Unul din principalii sponsori oficiali din 2008 ai PNL este Alexandra SRL Buzău, care a donat la PNL suma de 70.000 de lei. Firma este controlată de Florin Colgiu, finul lui Bîgiu, cercetat pentru complicitate la luarea unei mite de către nașul său. Scutaru a făcut, în 2008, două donații în bani la PNL, în total 48.800 de lei, circa 85% din totalul câștigurilor sale.

Elevii constănțeni își colorează viața... fără droguri

Un stil de viață sănătos se învață încă din adolescență. La aceeași vârstă, tinerii sunt expuși tentațiilor

frumoasă fără droguri. A paisprezecea ediție a competiției s-a lansat de curând. Întrecerea se adresează

an este „Colorează-ți viața altfel... fără droguri”. Elevii interesați de această activitate se pot înscrie în concurs

prin intermediul școlilor la care învață. Câștigătorii la faza județeană a concursului vor putea pleca într-o tabără educativă, iar cei mai buni din țară vor fi premiați cu câte o tabletă.

EDIȚIA A XIII-A, UN SUCCES! Cu ocazia lansării concursului „Mesajul meu antidrog”, Centrul de prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog (CPECA) din Constanța a anunțat bilanțul ediției precedente, la nivel județean. În total, în



care îi pot conduce spre capcana dependenței de droguri. Pentru a-i ține cât mai departe de substanțele care le pot aduce moartea, Agenția Națională Antidrog (ANA) organizează, anual, concursul „Mesajul meu antidrog”, prin care îi îndeamnă pe elevi să transmită, prin artă sau sport, că viața este mai

tuturor elevilor de gimnaziu și liceu, care pot vorbi despre frumusețea vieții fără dependența de substanțe stupefiante prin intermediul unui eseu literar, unui film de scurt metraj, unui spot video, printr-o operă de arte plastice (grafică, desen, pictură) sau prin competițiile sportive organizate la nivel județean. Tema ediției din acest

județul Constanța au participat aproape 200 de elevi din 21 de unități de învățământ. Dintre aceștia, 54 au obținut diplome la faza județeană, iar trei au fost premiați la nivel național (2 premii I și un premiu III).

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro